
Wieloinstalacyjność
W aplikacji Comarch BPM (dawniej DMS) została oprogramowana
funkcjonalność  obsługi  wyboru  adresu  URL  wielu  instalacji
obiegu  w  wersji  stacjonarnej  oraz  przez  API,  z  którego
korzysta Comarch ERP XL.
Funkcjonalność umożliwia:

Zalogowanie się do wielu instalacji Comarch BPM (dawniej
DMS) poprzez jedną aplikację desktop. Wybór instalacji
odbywa  się  poprzez  wskazanie  nazwy  instalacji  na
formatce  logowania.
Powiązanie nazwy zmapowanej bazy danych Comarch ERP XL z
instalacją  Comarch  BPM  (dawniej  DMS).  Dzięki  czemu
istnieje  możliwość  podniesienia  formatek  aplikacji
Comarch BPM (dawniej DMS) wskazanej instalacji z poziomu
formatki Comarch ERP XL „Historia związanych”.

 

Konfiguracja wieloinstalacyjności
W  tabeli  do.DF_ConfCMSettings,  która  znajduje  się  w  bazie
Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  należy  zdefiniować  następujące
informacje w kolumnach:

CMS_Name  –  nazwa  instalacji  (pojawia  się  jako  lista
wyboru w oknie logowania). Informacja pobierana z klucza
w pliku Web.config: <add key=”CompanyName” value=”Nazwa
instalacji” />,
CMS_URL – adres URL instalacji Comarch BPM (dawniej DMS)
(aplikacji serwerowej),
CMS_ERPDBMap – nazwa zmapowanej bazy Comarch ERP XL.

https://pomoc.comarch.pl/bpm/index.php/dokumentacja/wieloinstalacyjnosc/


 

Uwaga
W  przypadku  wieloinstalacyjności  możliwość  przejścia  do
Comarch BPM (dawniej DMS) Repozytorium z poziomu aplikacji
desktop może mieć tylko Instalacja 1 (ta, której URL jest
zdefiniowany w pliku DMS.exe.config)
 

Uwaga
W trybie wielofirmowym nie jest możliwe korzystanie z modelu
wieloinstalacyjnego.
 

Przyklad

CMS_Name CMS_URL CMS_ERPDBMap

Instalacja 1 http://www.firma.com/inst1api Nazwa zmapowana 1

Instalacja 2 http://www.firma.com/inst2api Nazwa zmapowana 2

Instalacja 3 http://www.firma.com/inst3api Nazwa zmapowana 3

 

Przykładowe uzupełnienie tabeli do.DF_ConfCMSettings

 

Uwaga
Wszystkie  instalacje  powinny  pracować  na  tej  samej  wersji
aplikacji Comarch BPM (dawniej DMS).
 

Konfiguracje  wieloinstalacyjności  należy  przeprowadzić  na
bazie  Comarch  BPM  (dawniej  DMS),  która  jest  domyślną



instalacją.  Instalacja  domyślna  to  ta,  której  URL  jest
zdefiniowany  w  pliku  DMS.exe.config.  Dla  wersji  systemu
wcześniejszych  niż  2020.2.1  jest  to  plik
ObiegDokumentów.exe.config.

 



Przykładowe okno logowania w wersji stacjonarnej Comarch
BPM  (dawniej  DMS),  jeśli  skonfigurowano
wieloinstalacyjność

 

Wybór instalacji w oknie logowania w wersji stacjonarnej



Comarch BPM (dawniej DMS)


